1. Po3B’sg3aTu piBHSHHSA:

1) 20 : (3-x+1)+28=30;

2) 47-2:(x : 5-13)=23;

3) 107+(12-y-27):7=110;

4) 105 : (2-x-31)+14=209.

2. O0GUMCIITh HaW3PYYHIIIUM CIIOCOOOM:
1) 205+148+105; 2) 327+249-127; 3) 63+12+27+39+18;
4) 50- 103 -20 - 4; 5) 25 -28- 40.

3. 3HalTH 3HAYCHHS BHUpaA3y:

1) 251+3514:7-49-13;

2) (2651:241+16-15)-196;

3) 3016:29-5-15-14;

4) 46971:153+18126:18-547.

4. Po3B’si3aTH 3a7a4y:

1) CropoHa piBHOCTOPOHHLOTO TPUKYTHHKA JOPIBHIOE 5 cM. 3HANTH
TUTONTY KBajpaTta, MePUMETP SKOTO B 4 pa3u OUTBIIUI 3a IIepuMETp
TPUKYTHHKA.

2) TInoma npsmMokyTHuKa 48 cMm?, JIOBKKMHA IPAMOKYTHHKA 8 CM.
3HaWTH CTOPOHY KBaJipaTa, SIKIIIO0 HOT0 MepuMeTp B 3 pasu
OUTBIIIMI 32 IEpUMETP MPSIMOKYTHHUKA.

3) Ilepumetp kBaapata A0piBHIOE 24 cM. 3HAWTH TIEPUMET]P
PIBHOCTOPOHHBOT'O TPUKYTHHUKA, SIKIIIO HOTO CTOpOHA B 2 pa3u
MEHIIIE 32 CTOPOHY KBaJpara.

4) 3HalTH IJIOILY MPSAMOKYTHHUKA, SIKIO HOTO MUPUHA TOPIBHIOE 7
1M, a TOBKKHA Ha 12 cM Oinble 3a CTOPOHY KBaapara, Tiomia
SIKOTO JIOPIBHIOE 25 cM 2, ( 3Harouu oLy KBajpaTa, METOI0M
nig0opy IMIyKaeEMO CTOPOHY KBajpaTa)

5. Po3B’s3atu 3amauy:

1) Pubanka crifiMaB KapaciB, KapITriB Ta OKyHiB. Bcboro BiH cmiiiMaB
57 pubun. I3 Hux 2/3 Bcix pub ckiaganu Kapaci, Kapiu CKJIaiaiu
12/19 pemrtu. CKiTbKH MITYK OKYHIB MiliMaB puOanka.

2) Jlo mara3uny 3aBe3nu 176 kr s6myk. Bei ss0myka mpogaim 3a Tpu
nui. [Teprmoro aus npoxamu 5/11 Beix s0uyk, apyroro aus — 9/16
TOTO, 110 3aTuIIIIOoCs. CKUIBKH KUTOTpaMiB sIOIYK TIPOJIATH
TPETHOTO JTHS.

3) TypucTH maHyBajau MPOUTH BeCh MapIpyT 3a 4 jHi. 3a nepmui
JIEHb BOHM MOJ10J1au 5/12 BChOTO MapmipyTy, 3a Ipyruil 1€Hb —
13/21 pemrrn, 3a TpeTiit AeHb — 5/8 ToTO, MO 3amumIuiIocs micis I i
Il nus1, 3a yeTBEepTHIA IEHb TypHUCTH NIpounu 3/36 BChOTO



3aIUIaHOBAHOTO MapuIpyTy. Yu moaonaanu 3a YOTUPH JTH1
3aIJIaHOBaHY BiICTaHb TYPUCTH?

4) B 3eMi10 BKOMAJIA CTOBII. ¥ BCHOI'O CTOBIIA, IO CKiagae 12 M
3HaXOAUThCs Hal 3emiieto. CKUTbKM METPIB CTOBMA BKONAIH B
3eMITIO?

6. Po3p’s13aTu 3a1auy:

1) JIBa moTsru BUiXajiy OJHOYACHO 3 IBOX CTaHI[IF HAa3yCTPiu OJUH
onHoMy. Binctans Mk craniisimu 513 kM. Uepes ckuibku roauH
BiJIcTaHbh MK HUMHU Oyze 171 kM, SIKIIIO MIBUJKICTH OJTHOTO 3 HUX
78 kM/roa1, a WIBUAKICTh Apyroro Ha 15 kM/rox Ouiblie 3a
MIBUIKICTB TIEPIIOTO?

2) 3 0gHOr0 MicTa BUiXaB MOTOLMKIIICT 31 IIBUIKICTIO 57 KM/TOI.
Yepes 2 TOJIMHYU 3 TOTO K MICTa B TOMY JK HalPSIMKY BUiXaB
aBTOMOO1JTb, IBUIKICTB IKOTO 72 KM/Toa. Uepes CKUTbKH TOAuH
BiJICTaHb MK HUMHU Oyje 69 km?

3) 3i cranilii BUKIIIOB TOBAPHUIA MOTAT 31 MIBUAKICTIO 87 KM/TO/I.
Yepes 3 rouHu 3 Ti€i caMOi CTaHIIiT B IPOTUIICKHOMY HANIPSIMKY
BUIXaB MaCaAKUPCHKUU MOTAT, MIBUAKICTH SKOTO Ha 11 KM/TOJ
MEHIIIa 3a MIBUIAKICTh TOBapHOT0. Uepe3 CKIJIbKY I'OJIMH BiJICTaHb
MK HUMH Oyze 913 km?

4) 3 myHKTa A BUHIIOB TYpHUCT 31 MIBHIAKICTIO 5 km/roxa. Uepes 2
TOJIMHM 3 TTyHKTa B Ha3ycTpiu oMy BHUIXaB BEJIOCUTIEUCT,
IIBUIKICTB SKOTO Ha 9 KM/roj O1sIbIa 3a MBUIKICTh TYPHUCTA.
3HaliTH BiJIcTaHh MDXK TyHKTaMu A 1 B, K110 Bemocumeauct
3YCTPIBCS 3 TYPUCTOM 4epe3 3 TOAUHHU.

7. Po3B’si3aTu 3a1a4y:

1) V nBox komukax € 97 s6iyk. Y nepiiomMy KOmuKy Ha 15
sS0JTyK MEHIIIe, HiK Y Apyromy. CKUTbKH SIOJIYK Y KOKHOMY
KOIIUKY?

2) B Ostenku i Mukounku pazom 0yio 80 ropixi. Y MHuKOIKH
ropixiB y 4 pazu Oinbie, Hix B Onenku. CKUIbKU TOPiXiB Oyi0 y
KOXHOT0?

3) V Iletpuka i Muxaityiinka Oyino mopiBHy s01yk. [leTpuk Bimna
Muxaiinuky 8 cBoix s0ayk. Ha ckinbku s0myx y Muxainmka
ctayo Oinbiie, Hix y [lerpuka?

4) V Camka i Jlmutpa pazom 0ymno 27 epn. Ko Caniko ButpaTus 4
2pH Ha Mopo3uBo, a Jmutpo 7 epm Ha irpamiky, y Jmurpa



3UIMIIAIOCS Tpoiier y 3 pasu Ouibine, HiX y Camika. CKUTbKH
rpomuieit Oyno y Camika?

5) Cobaka >keHeThCs 3a JIMCULICIO 31 MBUAKICTIO 750 M/XB, a JTUCHIISL
TiKa€ BIJ HHOro 31 MBUAKICTIO 800 M/XB. 3 KOO MIBUAKICTIO
3MIHIOETHCS BIJICTaHb MK HUMU? fIKOIO BOHA CTaHe uepes § XB,
AKIIO 3apa3 BiACTaHb MK HUMH 600 M?



